

N. 92 — 2619 (92 — 387)

21 JANUARI 1992. — Koninklijk besluit houdende vaststelling van het indelingsschema voor geslachte volwassen runderen. — Errata

In het *Belgisch Staatsblad* nr. 24 van 4 februari 1992, dienen de volgende verbeteringen aangebracht te worden :

In de Franse tekst :

- blz. 2315, derde aanhaling van de aanhef, « par le règlement (CEE) n° 1026/91 » in plaats van « par le règlement (CEE) n° 1206/91 »;
- blz. 2315, achtste aanhaling van de aanhef, « sur base » in plaats van « sur abse »;
- blz. 2316, artikel 2, eerste lijn « on » in plaats van « ont »;
- blz. 2316, artikel 2, derde punt, « éviscéré, dépouillé et présenté » in plaats van « éviscéré et dépouillé présenté »;
- blz. 2316, artikel 7, § 4, « de gros bout de poitrine » in plaats van « de gros bout de la poitrine »;
- blz. 2317, artikel 9, § 4, « aux §§ 1^{er}, 2, 3 » in plaats van « au §§ 1^{er}, 2, 3 »;
- blz. 2317, artikel 10, « § 2, et qui » in plaats van « § 2 et qui »;
- blz. 2319, « Annexe I » in plaats van « Annexe »;
- blz. 2320, bijlage II, voor de beveleedheidsklassen S, E, U, « symphisis pelvis » in plaats van « symhisis pelvis »;
- blz. 2321, bijlage III, voor de vetheidsklasse 1, « de la cage » in plaats van « dela cage »;
- blz. 2321, bijlage III, voor de vetheidsklassen 2, 3, 4, 5, « A l'intérieur de la cage thoracique, les muscles » in plaats van « A l'intérieur de la cage thoracique les muscles ».

In de Nederlandse tekst :

- blz. 2318, bijlage II, titel « Beveleedheid » in plaats van « Bevelesheid »;
- blz. 2318, bijlage II, « Beveleedheidsklasse » in plaats van « Klasse van de lichaamsbouw »;
- blz. 2319, bijlage III, vetheidsklasse 4, « zijn » bijvoegen na « doorregen »;
- blz. 2319, bijlage III, bijvoegen onder de vetheidsklasse 4,

« 5 Zeer sterk vervet

Het hele karkas is met vet afgedekt; sterke vetafzettingen in de borstholte. De stomp is bijna volledig bedekt met een dikke laag vet, zodat de vetbanden niet meer duidelijk zijn te onderkennen. Aan de binnenzijde van de borstholte zijn de spieren tussen de ribben met vet doorregen. ».

F. 92 — 2619 (92 — 387)

21 JANVIER 1992

Arrêté royal portant détermination de la grille de classement des carcasses de gros bovins. — Errata

Dans le *Moniteur belge* n° 24 du 4 février 1992, il y a lieu d'apporter les corrections suivantes :

Dans le texte français :

- p. 2315, au troisième référant du préambule, « par le règlement (CEE) n° 1026/91 » au lieu de « par le règlement (CEE) n° 1206/91 »;
- p. 2315, au huitième référant du préambule, « sur base » au lieu de « sur abse »;
- p. 2316, à l'article 2, première ligne, « on » au lieu de « ont »;
- p. 2316, à l'article 2, troisième point, « éviscéré, dépouillé et présenté » au lieu de « éviscéré et dépouillé présenté »;
- p. 2316, à l'article 7, § 4, « de gros bout de poitrine » au lieu de « de gros bout de la poitrine »;
- p. 2317, à l'article 9, § 4, « aux §§ 1^{er}, 2, 3, » au lieu de « au §§ 1^{er}, 2, 3 »;
- p. 2317, à l'article 10, « § 2, et qui » au lieu de « § 2 et qui »;
- p. 2319, « Annexe I » au lieu de « Annexe »;
- p. 2320, à l'annexe II, pour les classes de conformation S, E, U « symphisis pelvis » au lieu de « symhisis pelvis »;
- p. 2321, à l'annexe III, pour la classe d'état d'engraissement 1, « de la cage » au lieu de « dela cage »;
- p. 2321, à l'annexe III, pour les classes d'état d'engraissement 2, 3, 4, 5, « A l'intérieur de la cage thoracique, les muscles » au lieu de « A l'intérieur de la cage thoracique les muscles ».

Dans le texte néerlandais :

- p. 2318, à l'annexe II, le titre « Beveleedheid » au lieu de « Bevelesheid »;
 - p. 2318, à l'annexe II, « Beveleedheidsklasse » au lieu de « Klasse van de lichaamsbouw »;
 - p. 2319, à l'annexe III, classe d'état d'engraissement 4, ajouter « zijn » après « doorregen »;
 - p. 2319, à l'annexe III, ajouter en-dessous de la classe d'état d'engraissement 4,
« 5 Zeer sterk vervet
- Het hele karkas is met vet afgedekt; sterke vetafzettingen in de borstholte. De stomp is bijna volledig bedekt met een dikke laag vet, zodat de vetbanden niet meer duidelijk zijn te onderkennen. Aan de binnenzijde van de borstholte zijn de spieren tussen de ribben met vet doorregen. ».

EXECUTIEVEN — EXÉCUTIFS**VLAAMSE GEMEENSCHAP — COMMUNAUTE FLAMANDE****MINISTERIE VAN DE VLAAMSE GEMEENSCHAP**

N. 92 — 2620

1 APRIL 1992. — Besluit van de Vlaamse Executieve tot regeling van de gedeeltelijke overdracht van het Fonds voor medische, sociale en pedagogische zorg voor gehandicapten naar het Vlaams Fonds voor Sociale Integratie van Personen met een Handicap

De Vlaamse Executieve,

Gelet op het decreet van 27 juni 1990 houdende oprichting van een Vlaams Fonds voor Sociale Integratie van Personen met een Handicap, inzonderheid op artikel 80;

Gelet op het besluit van de Vlaamse Executieve van 17 juli 1991 tot vaststelling van de datum van inwerking-treding van sommige artikelen van het decreet van 27 juni 1990 houdende oprichting van een Vlaams Fonds voor Sociale Integratie van Personen met een Handicap;

Gelet op het besluit van de Vlaamse Executieve van 17 juli 1991 betreffende de toewijzing van de taken, rechten en verplichtingen van het Fonds voor medische, sociale en pedagogische zorg voor gehandicapten en van sommige taken, rechten en verplichtingen van het Vlaams Fonds voor de Bouw van Ziekenhuizen en medisch-sociale instellingen aan het Vlaams Fonds voor de Sociale Integratie van Personen met een Handicap;

Gelet op het advies van de Raad van Bestuur van het Vlaams Fonds voor Sociale Integratie van Personen met een Handicap d.d. 27 maart 1992;

Gelet op het akkoord van de Gemeenschapsminister van Financiën en Begroting, gegeven op 26 maart 1992;

Gelet op de wetten van de Raad van State, gecoördineerd op 12 januari 1973, inzonderheid op artikel 3, § 1, gewijzigd bij de wet van 4 juli 1989;

Gelet op de dringende noodzakelijkheid;